Priklady ze skript

1. Tabulka uvadi priméfné mési¢ni prijmy ve vybranych primyslovych odvétvich,
dosahované v roce 2021.

Pramysl
Hutnicky
Elektrotechnicky
Strojirensky
Chemicky
Odévni
Drevarsky
Potravinarsky
Polygraficky

a) vypoctéte vybérovy prumér, medidn a modus.
b) Vypoctéte vybérovy rozptyl, vybérovou smérodatnou odchylku, variacni koeficient a Sikmost.

2. Z osobnich zaznamt - dochazkovych listti vybranych péti zaméstnancti jisté firmy o poctu
dnil nepfitomnosti v minulém roce jsme obdrZeli tato data:

Pocet dnu

Osobni cislo .
nemaoci

10786

10954
21334
23156
36511

Jaky je primérny pocet dnti nepfitomnosti, rozptyl a smérodatna odchylka?



Tabulka obsahuje idaje o dobé piisobeni na trhu ¢tyr firem. Naleznéte chybéjic

odchylka
pusobeni od priaméru







PF. 1: Urcete vSechny ctyri charakteristiky pro nasledujici soubor dat:

(Vék dotazovanych osob v anketé)

11 32 44 16 8 20 15 30

R: (variaCni rozpéti)
VAR-vybér: (vybérovy rozptyl)
SMODCH-vybér: (vybérova smérodatna odchylka)
\'E (variacni koeficient)




Data predstavuji souhrnné ohodnoceni maturitni zkousky z matematiky p

Ukol: Vypoéitejte priimérnou znamku a nacrtnéte histogram éetnosti.

1 2 3 4 5
Pocet studentu 14 28 34 22 2




0 100 studenti.



Spolecny vyzkum najdete na nize uvedeném odkazu

https://docs.google.com/spreadsheets/d/1dWMuNrCunWcTusfM9iTVqPSQpMPhNnTJZ6ULMCOgqwI


https://docs.google.com/spreadsheets/d/1dWMuNrCunWcTusfM9iTVqPSQpMPhNnTJZ6ULMCOqwL4/edit?usp=sharing

.4/edit?usp=sharing


https://docs.google.com/spreadsheets/d/1dWMuNrCunWcTusfM9iTVqPSQpMPhNnTJZ6ULMCOqwL4/edit?usp=sharing

Charakteristiky polohy:
Modus:

Median:

Populacni prameér:

Vybérovy primér:

Charakteristiky variability:

Variacni rozpéti:

Populacni rozptyl:

Vybérovy rozptyl:

Populacni sm. odchylka:

Vybérova sm. odchylka:

Koeficient Sikmosti:

Koeficient Spicatosti:

Varicni koeficient:

Sturgesovo pravidlo:

X nejcetn&jsi hodnota

X prostiedni hodnota
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Vazené charakteristiky



Vazeny aritmeticky primer:

VézZeny rozptyl:

Vézena sm. odchylka:
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